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Test — potegi i pierwiastki kl.I GR.A
Imie i n@azwisko...........coooviiiiiiiiii, Kl liczba pkt............... ocena.......

zad.1 /3pkt/

Ocen prawdziwosc¢ ponizszych wyrazen:

A. —6°=36 PRAWDA [ ] FALSZ [ ]
B. (-6)°=-216 PRAWDA [ ] FALSZ []
C.-(-6)>=-36 PRAWDA [ ] FALSZ []

zad.2 /1pkt/

Wskaz wszystkie prawdziwe odpowiedzi:
Liczba (— %)4 jest:
A. dodatnia B. ujemna C. catkowita D. naturalna
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zad.3 /2pkt/

Papierowa kartka ma ksztatt kwadratu, ktérego pole jest réwne 196 cm?. Oblicz obwod tej kartki.
Zapisz obliczenia.

zad. 4 /3pkt/

Dane jest wyrazenie 6 + 3v/5 — 8v5 + 5v5. Czy podane zdania sg prawdziwe?

Zaznacz wtasciwg odpowiedz.

A)Wartos¢ wyrazenia jest liczbg dodatnia. Prawda |:| Fatsz |:|
B)Warto$¢ wyrazenia jest wieksza od v/64. Prawda [] Fatsz [ |

L] []
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C)Warto$¢ wyrazenia jest mniejszg od v49. Prawda Fatsz
zad. 5 /3pkt/ GR.A

Potgcz w pary réwne dtugoséci przyporzadkowujgc kazdej literze odpowiedni numer.

A.8,6 x 10" mm
B.8,6 x 10°dm
C.8,6 x 10°m

Pary to:

C.i ...
zad.6/2pkt/

Zamien na cm?

1.86000 dm
[1.86000 cm

[11.86000 m

i zapisz w notacji wykfadniczej
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zad.7 /2pkt/

Objeto$é pudetka w ksztalcie szescianu jest réwna 343 cm?®. Oblicz pole powierzchni catkowitej
tego pudetka. Zapisz obliczenia.

zad.8 /2pkt/

Rakieta kosmiczna znajduje sie na wysokosci 5 470 000 m n.p.m.
Uzupetnij zdania:
Rakieta osiggneta wysokosS¢ ....................... km .

Wielko$¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej jest réwna
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Ustal co jest wieksze:

2,7 X 10%kg czy 2,7 x 10" g
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Test — potegi i pierwiastki kl.I GR.B
Imige i nazwisko...........cccoovviiiiiiiii, Kloooooveeeal, liczba pkt............... ocena

zad.1 /3pkt/

Oceh prawdziwos¢ ponizszych wyrazeh:

A —(-7)P%=-49 PRAWDA  FA }Z []
B. (-7)°=-1343 PRAWDA [ ] FALSZ [ ]
C.-7%= 49 PRAWDA[ | FALSZ [ ]

zad.2 /1pkt/

Wskaz wszystkie prawdziwe odpowiedzi:
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Liczba (— %)3 jest:
A. ujemna B. naturalna C. dodatnia D. catkowita

zad.3 /2pkt/

Lusterko w ksztaicie kwadratu ma pole réwne 121 cm?. Oblicz obwéd tego lusterka. Zapisz
obliczenia.

zad. 4 /3pkt/

Dane jest wyrazenie 4 + 3v/3 — 8v3 + 5v3. Czy podane zdania sg prawdziwe?

Zaznacz wtasciwg odpowiedz.
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A)Warto$¢ wyrazenia jest wieksza od v/36. Prawda [] Fatsz [ ]
B)Warto$¢ wyrazenia jest mniejsza od v/25 . Prawda [] Falsz [ |
C)Warto$¢ wyrazenia jest liczbg dodatnig. Prawda [ ] Fatsz [ ]
zad. 5 GR.B
Potgcz w pary réwne dtugoséci przyporzadkowujgc kazdej literze odpowiedni numer.
A.6,7 x 10" mm 1.670000 mm
B.6,7 x 10°m 11.670000 cm
C.6,7 x 10°dm 11.670000 dm
Pary to:
A i Ll
B.i ...
C.i ...
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zad.6/1pkt/

Zamien na cm? i zapisz w notacji wykfadnicze;

zad.7 /2pkt/

Objeto$¢ pudetka w ksztatcie szescianu jest réowna 216 cm?®. Oblicz pole powierzchni catkowitej
tego pudetka.

zad.8 /2pkt/

Rakieta kosmiczna znajduje sie na wysokosci 4 680 000 m n.p.m.
Uzupetnij zdania:

Rakieta osiggneta wysokosS¢ ....................... km .

Wielkos¢ ta zapisana w notacji wyktadniczej jest rowna .............. km.
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GLIWICE

zad.9/2pkt/

Ustal co jest mniejsze:

1,6 X 10*kg czy 1,6 x 10° g
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